

**ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ
ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση ειδών ανάγκης όπως:

- α) Είδη Ρουχισμού (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσέρβες ή φαγητά σε συσκευασίες
- γ) Αντικείμενα για το σπίτι (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- δ) Παιχνίδια και δώρα για παιδιά και μεγάλους
- ε) Δωρεές

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθεί σε οικογένειες και Οργανισμούς για την εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών τους.

Η συλλογή θα γίνει:

Πέμπτη, 16 Δεκεμβρίου 2021

ότις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:00 μ.μ.

Στο Δημαρχείο του Marrickville (303 Marrickville Road, Marrickville)

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την προκαθορισμένη μέρα.

**Η Εφορευτική Επιτροπή
της Κρητικής Αδελφότητας
Σύδνεϋ & NNO**

καλεί τα μέλη της Αδελφότητας για την εκλογή του Νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα γίνει στο Κρητικό Σπίτι, 57 Sydenham Road, Marrickville

την **ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

και από ώρα 10.30πμ έως 2.30μμ

Ας μην αμελήσει κανείς.

Εκ της Εφορευτικής Επιτροπής

**GREEK ORTHODOX
COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.**

ESTABLISHED 1898
ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba, NSW 2195

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021, στις 2.00μμ, η Ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νοτίου Ουαλίας στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.

Η Συνέλευση άρχισε στις 2.15μμ. Παρευρέθηκαν 93 εγγεγραμμένα μέλη, στα οποία παρουσιάστηκε ο ισολογισμός και έγιναν και οι επεξηγηματικές ερωτήσεις απαντήσεις. Σύμφωνα με το Καταστατικό κάθε δύο χρόνια εκλέγεται Νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Ορίστηκε η ημερομηνία 30 Ιανουαρίου 2022 για την τέλεση των εκλογών. Τα μέλη επίσης εκλέξαν Πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής τον κ. Ανδρέα Χάρδα.

Για τα λοιπά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής προτάθηκαν τα κάτωθι 6 άτομα:

Γεώργιος Τέφας, Διονύσιος Σμέρος, Δημήτρης Βγενόπουλος, Αικατερίνη Βέτσινα, Σούλα Μήτσιου και Βασίλης Τσιλίμος.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης → georgemessaridis@gmail.com

**ΤΟ ΘΑΥΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ...**

Τούτες τις δύσκολες ώρες, θυμάμαι έντονα τη θλίψη που είχε στο πρόσωπό της όταν νέος πήρα το δρόμο για την αναζήτηση ενός καλύτερου αύριο στην Αυστραλία.



Ενα πράγμα είναι σίγουρο στη ζωή. Ο θάνατος, το τέλος...

Ο απαράβατος αυτός κανόνας έβαλε τελεία στη ζωή της μητέρας μας, Μαίρης Πολυξένης, την περασμένη εβδομάδα. Έσβησε στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλλονιάς κάτω από το βάρος των 92 χρόνων της.

Πολλά τα προβλήματα υγείας και οι γιατροί δεν μας έδιναν ελπίδες αλλά εμείς, τα παιδιά της, ελπίζαμε. Ελπίζαμε σε ένα θαύμα που δεν έγινε. Τι να πρωτοπράξει και ο Θεός! Όλοι θαύματα του ζητάμε. Τούτες τις δύσκολες ώρες, θυμάμαι έντονα τη θλίψη που είχε στο πρόσωπό της όταν νέος πήρα το δρόμο για την αναζήτηση ενός καλύτερου αύριο στην Αυστραλία. Ήταν η θλίψη μιας μάνας που έχανε –έστω και προσωρινά– το παιδί της. Αυτό το θλιμμένο πρόσωπο με συνοδεύει συνεχώς. Έμεινε χαραγμένο στη μνήμη μου. Τώρα είναι η δική μας σειρά να μας κυριεύει η θλίψη με το δικό σου μεγάλο ταξίδι, μητέρα. Το ταξίδι που δεν έχει επιστροφή...

Το πέρασμά σου στην απέναντι όχθη με πλημμύρισε με αναμνήσεις. Μια από αυτές με πάει πίσω 70 περίπου χρόνια.

Ήταν μια πλιόλουστη μέρα. Ο φωτογράφος απαθανάτισε εκείνη την οικογενειακή έξοδό μας κάπου στη Ριζοσπαστών (αν δεν κάνω λάθος). Με κρατούσες από το χέρι και ένιωθα τη μητρική προστασία και θαλπωρή.

Τώρα που έφυγες όλες αυτές οι αναμνήσεις γίνονται ακόμα πιο πολύτιμες. Ακόμα πιο έντονες.

Τώρα που πήγες κοντά στον πατέρα νιώθω και εκτιμώ ακόμα περισσότερο το πόσο συμβάλλατε στο να είμαι εγώ αυτός που είμαι. Σας ευχαριστώ.

Καλό σου ταξίδι.

Γιώργος Μεσσάρης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θα ήθελα και δημόσια να ευχαριστήσω, εκ μέρους όλης της οικογένειας, το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλλονιάς για τη φροντίδα που πρόσφεραν στη μητέρα μας, Μαίρη Πολυξένη Μεσσάρη, κατά τη νοσηλεία της.

Κάτω από τις γνωστές αντίξοες συνθήκες επιτέλεσαν στο ακέραιο το καθήκον τους. Τους ευχαριστούμε θερμά.

Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο **MME** που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση και εγώ θα το μεταβιβάσω: georgemessaridis@gmail.com Οι τελευταίες παραγωγές **ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ** του Γιώργου Μεσσάρη:

1: «Σκιές Του Χθες» - Ένα οδοιπορικό στα εγκαταλελειμμένα χωριά της Κεφαλλονιάς και της Ιθάκης. Στα ελληνικά με αγγλικούς υπότιτλους. Διατίθεται σε μέμορι στικ.

2: **ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ - ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ**. Διατίθεται σε DVD σε τέσσερις γλώσσες. Για να τα αποκτήσετε επικοινωνήστε με τον ίδιο στην ηλεκτρονική διεύθυνση georgemessaridis@gmail.com